

**ASOCIAȚIA INDEPENDENTĂ DE CRIMINOLOGIE DIN REPUBLICA MOLDOVA,
CENTRUL DE PREVENIRE ȘI ASISTENȚĂ CRIMINOLOGICĂ,
OFICIUL "AVOCATUL POPORULUI"**

în colaborare cu

INSTITUTUL DE ȘTIINȚE PENALE ȘI CRIMINOLOGIE APLICATĂ,

anunță a V-a ediție a **CONCURSULUI NAȚIONAL DE ESEURI CRIMINOLOGICE**
cu genericul:

O MOLDOVĂ FĂRĂ VIOLENȚĂ ȘI CORUPȚIE

La concurs sunt invitați să participe

liceenii claselor a 11-12-a;
elevii școlilor profesionale;
studenții colegiilor.

Cerințe față de elaborarea eseurilor

Eseul se va încadra în una din următoarele teme:

O țară fără violență și corupție.

Contribuția tinerilor la prevenirea criminalității.

Ce poți face tu pentru a diminua criminalitatea.

Eseul va fi redactat astfel:

volumul eseului - 4-7 pagini,
caractere - Times New Roman,
dimensiunea caracterelor - 12 unități,
interval - 1,5 unități.

Concursul se va desfășura în două etape

I-a etapă: (etapa inițială) înscrierea la concurs și transmiterea eseurilor. Participantul va completa și va trimite formularul de participare la concurs și eseul până la *20 aprilie 2018* la următoarea adresă electronică: *criminology_md@mail.ru*

II-a etapă: (etapa finală) selectarea celor mai bune eseuri de către Comisia de evaluare și invitarea finaliștilor la prezentarea personală a eseurilor.

Participanții la etapa a II-a vor fi menționați cu diplome de participare la concurs, iar câștigătorii vor fi premiați după cum urmează:

locul **I** - 1000 lei;

locul **II** - 750 lei;

locul **III** - 500 lei;

premiul pentru originalitate - 300 lei.

Premierea câștigătorilor - *07 mai 2018*.

Participanții la etapa finală vor primi invitații personale. Finaliștilor le va fi achitat costul deplasării (tur-retur) din contul organizatorilor.

Oferta specială pentru participanții la concurs

Deținătorii locurilor I-III pot fi *înscriși* la Institutul de Criminologie cu finanțarea *din contul bugetului instituției*.

Participanții *etapei finale* vor beneficia de o *reducere de 25% la studii* în cadrul Institutului de Criminologie.